



# Однодневная автобусная экскурсия «Золотое кольцо» «Нижний Новгород – Владимир – Суздаль – Кинешма»

#### 08:30 - отправление из Н. Новгорода. Переезд во Владимир 245 км.

Ориентировочное время в пути 4 часа

### 12:30 Прибытие во Владимир

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Владимиру (2,5 часа).

Владимир по праву считается жемчужиной традиционного русского зодчества. Гуляя по городу, вы увидите многообразие красивейших куполов, величественность белокаменных стен, сможете легко представить, как по старым улочкам города спешат купцы и дружинники, неспешно прогуливаются со свитой князья.

Первыми вас встретят знаменитые **Золотые** ворота, самые нарядные и торжественные ворота столицы Северо-Восточной Руси. И пусть сейчас от прежних ворот остались лишь две белоснежные стены, остальное было надстроено позже, легко представить, как под сводами проходят войска, направляющиеся в поход или возвращающиеся с победой. А еще именно здесь встречали на великое княжение Александра Невского и Дмитрия Донского.

Главная ценность Владимира – древние храмы и соборы. Вы сможете побывать в **Дмитриевском соборе**, небольшом по размерам, но монументальным и хранящим много тайн и историй. Его стены украшают около 600 рельефов, изображающих святых, мифических и реальных животных. Только представьте – вы своими глазами увидите древние картины, которые создали люди, жившие много веков назад!

Следующий на пути – **Успенский собор**, построенный в 12 веке. Ему почти столько же лет, сколько и столице России – Москве. По своей красоте и богатому внутреннему убранству собор легко может соревноваться с лучшими храмами Византии. Огромная ценность собора - сохранившиеся фрески легендарного Андрея Рублева, русского иконописца XV века. Их лучше один раз увидеть, чем много раз о них услышать!

#### 15:00 Обед

16:00 Переезд в Суздаль. Ориентировочное время в пути 50 минут

Прибытие в Суздаль. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу Суздаль с осмотром основных достопримечательностей.

Суздаль привлекает туристов нарядными белокаменными храмами и памятниками древнего зодчества. Он кажется спокойным и умиротворенным, живущим в своем неспешном ритме. Гуляя по улицам Суздаля, кажется, что ты переместился в прошлое, и вот-вот из-за угла покажутся бояре в нарядных одеждах, а позади застучит по мостовой цокот копыт.

Суздальский Кремль, могучий белокаменный ансамбль в излучине реки Каменки, до сих пор хранит атмосферу средневековой княжеской резиденции. На территории кремля находятся несколько церквей и ансамбль архиерейского двора с древним собором. За тысячелетнюю историю кремль пережил множество вражеских набегов,

пожары и разорения. Но несмотря на попытки сравнять его с землей, кремль устоял, и до наших дней дошли в целости и сохранности его основные постройки - собор Рождества Богородицы и Архиерейские палаты.

Уникальна и **Никольская церковь** — единственная деревянная постройка. Ее перевезли из села Глотово в 1960 году в качестве первого экспоната **Музея деревянного зодчества**. Помимо церкви, на территории музея множество образцов деревянного зодчества XVIII—XIX столетий. Все их можно осмотреть, во многие постройки можно зайти и прочувствовать, как жили люди несколько веков назад. А еще на территории музея можно попробовать сбитень, медовуху и травяной чай из самовара, отдохнуть на широких лавках в тени раскидистых деревьев и купить на память деревянные сувениры.

Еще одна важная достопримечательность Суздаля - Спасо-Евфимиев монастырь. Это тоже большой и поражающий красотой старинный комплекс, на территории которого находится сам монастырь, монументальная проездная башня с красивым декоративным кирпичным узором, монастырская звонница с галереями и часозвоном. А напротив звонницы — архимандритский корпус с Успенской трапезной церковью. Гулять по комплексу — одно удовольствие. Мощеные дорожки ведут от одного здания к другому, тихо шелестят деревья, задумчиво смотрят с икон облики святых, а вы словно находитесь в защищенном и сакральном месте, скрытом от внешнего мира высокой кирпичной стеной.

19:30 - выезд из Суздаля. Переезд в Кинешму (180 км)

Ориентировочное время в пути 2 часа 30 минут

22:00 – прибытие в Кинешму, посадка на теплоход

## стоимость тура – 8 000 руб. на человека

Запись на экскурсию через менеджера в офисе

Тел. 8 800 101 07 98

Сообщения ВКонтакте https://vk.com/kamatravel

